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Μια κυβέρνηση βαθιά αντιλαϊκή ένα τρόπο έχει να επιβάλλει την πολιτική της: τη στέρηση ταυτόχρονα με
τα κοινωνικά και κάθε πολιτικού δημοκρατικού δικαιώματος των πολιτών με άκρατη βία και καταστολή
απέναντι σε όποιους τα διεκδικούν. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ φαίνεται να προχωρά ένα βήμα παραπάνω,
μετατρέποντας εντελώς απροκάλυπτα την Ελληνική Αστυνομία σε “εταιρεία ιδιωτικής φύλαξης” των
τραπεζών και των συμφερόντων τους (και γενικά των μεγάλων συμφερόντων) που δεχόμενη εντολές από
κάθε ιδιώτη-εκπρόσωπο αυτών των συμφερόντων, δεν διστάζει να χρησιμοποιήσει βία απέναντι ακόμη και
σε όποιον θέλει απλά να διαμαρτυρηθεί για την καταπάτηση των δικαιωμάτων του.

Την Παρασκευή 25 Μάη, στην κινητοποίηση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ενάντια στις
κατασχέσεις λογαριασμών για μικρά χρέη προς το Δημόσιο και την παράνομη παρακράτηση-δέσμευση
λογαριασμών από τις τράπεζες, διαπιστώσαμε για άλλη μια φορά την “εξέλιξη” αυτή της κυβερνητικής
πολιτικής.
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Απέναντι στους διαδηλωτές-αλληλέγγυους σε μια γυναίκα που
διεκδικεί το δικαίωμά της να εισπράττει κανονικά τα χρήματα
της διατροφής, ώστε να ζουν με αξιοπρέπεια αυτή και τα 3
παιδιά της, στήθηκε έξω από το υποκατάστημα Μαρτίου της
τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ μια πάνοπλη διμοιρία ΜΑΤ, η οποία δεν
δίστασε να χρησιμοποιήσει βία για να απωθήσει τους
διαδηλωτές και να μην αμφισβητηθεί το “δικαίωμα” της
τράπεζας να δρα ανεξέλεγκτα σε βάρος μικρών καταθετών. Η
επιμονή βέβαια των διαδηλωτών, το έμπρακτο «δεν μας
τρομάζουν, μας δυναμώνουν», είχε σαν αποτέλεσμα τη
δέσμευση ανώτερων στελεχών της τράπεζας, ότι η συμπολίτης
μας δεν θα ξανααντιμετωπίσει πρόβλημα στην ανάληψη της
διατροφής. Μια ακόμη μικρή νίκη της αλληλεγγύης και του
ανυποχώρητου αγώνα!

Το συγκεκριμένο περιστατικό έρχεται να προστεθεί σε εκείνα των προηγούμενων ημερών, όταν
αστυνομικές δυνάμεις και πάνοπλες διμοιρίες των ΜΑΤ χτύπησαν και πάλι τους διαδηλωτές έξω από
συμβολαιογραφικό γραφείο ή δεν επέτρεψαν την είσοδο τους στο δικαστικό μέγαρο. Έρχεται να προστεθεί
γενικότερα στη μετατροπή των συμβολαιογραφείων σε φρούρια κάθε φορά που διενεργούνται
ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί και της Θεσσαλονίκης ολόκληρης σε αστυνομοκρατούμενη πόλη κάθε φορά
που έρχεται ο πρωθυπουργός της κοινωνικής καταστροφής, Α. Τσίπρας.

Η κατάσταση αυτή όμως έχει και “δεύτερη ανάγνωση” και είναι αυτή ακριβώς που αφορά όλους εμάς τα
θύματα της καπιταλιστικής βαρβαρότητας. Όταν η κυβέρνηση και οι δυνάμεις καταστολής
αντιμετωπίζουν με τον πιο βάρβαρο τρόπο κάθε κινητοποίηση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ,
δείχνουν όχι μόνο την αποφασιστικότητά τους για την υπεράσπιση των μεγάλων συμφερόντων αλλά και
το φόβο τους για τη δυναμική που ενυπάρχει σε τέτοιες μορφές πάλης, τη δυνατότητά τους να γίνουν το
έναυσμα ενός γενικότερου λαϊκού ξεσηκωμού που συνολικά θα αμφισβητήσει την πολιτική τους.
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Γι αυτό και έχει ιδιαίτερη αξία σήμερα να σπάσουμε το “τείχος
της ντροπής”, να ξεπεράσουμε λογικές ανάθεσης και
αναζήτησης επίδοξων σωτήρων, να πάρουμε την υπόθεση
της ζωής μας στα χέρια μας. Ενάντια στις κάθε λογής
«Κασσάνδρες» και τα «Δεν υπάρχει εναλλακτική λύση» των
κυβερνώντων, να μην αποδεχτούμε μοιρολατρικά την αρπαγή
του σπιτιού ή την κατάσχεση του λογαριασμού μας από την
τράπεζα, τη διακοπή του ρεύματος από τη ΔΕΗ ή του νερού
(όπως και την απόλυση ή το κλείσιμο του νοσοκομείου ή
του σχολείου της περιοχής). Να ζητήσουμε την αλληλεγγύη
του κινήματος και να προσφέρουμε τη δική μας όταν
πρόκειται για το διπλανό μας.

Γιατί η συμμετοχή όλων μας και η μαζικοποίηση των συλλογικοτήτων και των συντονισμών τους
σηματοδοτεί όχι μόνο την αναγκαιότητα δυναμικής δράσης στην οικονομική βία που μας επέβαλαν
κυβέρνηση, Ε.Ε. και κεφάλαιο αλλά και τη δυνατότητα να έχουμε μικρές νίκες σήμερα, τροχιοδεικτικές
της μεγάλης νίκης του μέλλοντος μας με την οριστική απαλλαγή από μνημόνια και χρέος, από τη θηλειά
της Ε.Ε. και του ευρώ!

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

τηλ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 6953030224

Πηγή: syntonsyllogthes.blogspot.gr

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/05/SYSTH-25-5-18-3.jpg
https://syntonsyllogthes.blogspot.gr/2018/05/blog-post_27.html

